

沈阳工程学院发布新生大数据 最大新生29岁 陈昊、张宇重名率高

沈阳工程学院发布了关于新生们的有趣数据。
最成熟新生有29岁,最年轻的新生只有15岁。陈昊、张宇这些名字更受家长欢迎,重名率高。

为每名新生送去学校出品的特色老式月饼,为报到当天过生日的10名新同学准备了精美的生日蛋糕,沈阳工程学院在迎新工作中,开展了多项暖心的服务。同时,学校还发布了一组关于萌新们的有趣数据。

写有“沈工院”字样、由学校食堂制作的老式月饼,这就是沈阳工程学院为每一位报到新生们特意准备的专属月饼,让同学们感受到学校的暖心。

同时,在报到当天过生日的10名新同学也收到了一份来自学校的特别生日礼物,副校长



沈阳工程学院副校长韩伟代表学校将精美的生日蛋糕送到“学生寿星”们手上。沈阳工程学院供图

韩伟代表学校将精美的生日蛋糕送到“学生寿星”们手上,送去学校的生日祝福,并鼓励同学

们在大学期间不负时光,学有所成。

在今年的迎新现场,学校还设置了多项有

特色且暖心的服务。首次面对新生开展党史有奖知识竞答活动,获得优胜者可获图书奖励;设置专门接待窗口,围绕团组织关系转接和学团组织进行介绍解答;迎新现场设立新生报到电子屏幕,随时了解新生报到情况;滚动播放学校宣传片及学校2020年榜样年度人物和先进集体的风采,使新同学收获榜样带来的力量;为给遭受水灾的河南籍新同学送去温暖和鼓励,学校为11名河南籍新生每人发放1000元慰问金。

同时,沈阳工程学院2021级新生大数据显示,在各学院男女比例方面,信息学院、经济与管理学院男女生比例较均衡,机械学院、国际教育学院、能源与动力学院、新能源学院男生优势明显,男女人数比例分别为10.3:1、6.5:1、6.4:1、5.3:1。

从新生们的年龄情况看,2021级新生已经是00后的天下了,大部分出生在2003年。其中最成熟新生有29岁,最年轻的新生只有15岁。

从新生们的名字来看,陈昊、高瑞、胡彬、李明睿、李岩、李一凡、李雨航、刘旭、王博、王浩、王鹏、王硕、张宇这些名字或许受到新生家长欢迎,在校园里呼唤这些名字,回首应答的可能不止一个人。

辽沈晚报记者 朱柏玲

今日全省有雨 早晚天凉记得添衣

受降水影响,今天全省的气温略有下降。
除大连南部地区外,省内其他地区的最高气温都在25℃以下。

9月15日,记者从辽宁省气象台了解到,16日全省各地都有雨,但是雨量都不大。大连地区是小雨,丹东地区多云转阵雨,其他地区阵雨转多云。

受降水影响,今天全省的气温略有下降,幅度在2℃到4℃之间,除了大连南部地区的最高气温是26℃,省内其他地区的最高气温都在25℃以下。

17日全省各地降水结束,阳光重现,秋高气爽,气温小幅上升,各地的最高气温都在25℃附近徘徊。中午时分,紫外线照射会比较强,大家要注意防晒。在室内,大家会感到非常舒适,不凉不热。

总体来说,未来三天有雨有晴,早晚温差较大,一天如若两季,大家早晚外出要加一件外套,以免着凉。

辽沈晚报记者 胡月梅



未来两天有雨有晴,早晚天凉记得加衣。

辽沈晚报记者 王迪 摄

3所高校发布
30项最新成果

9月14日,驻辽部属高校科技成果本地转化撮合对接会在沈阳东北科技大学召开。来自3所高校的专家教授团队现场共发布30项水平先进、成熟度高、通用性强的最新科技成果,印发首批100项“三校五所”科技成果汇编。

记者在采访中了解到,对接会为期2天,围绕大连理工大学、东北大学、大连海事大学3所驻辽部属高校,分别举办3场专场撮合对接活动,为高校科技成果在辽宁转化落地添加助力,进一步撮合我省企业与驻辽部属高校对接合作,更好地将企业的发展需求反馈给高校,共同推动辽宁经济社会高质量发展。

对接会上,全省各领域重点企业与高校专家教授热情交流,积极对接洽谈。东北大学柴天佑院士团队的“冶金工业全流程智能优化决策与控制一体化技术”等12项重大科技成果项目进行了现场签约,签约金额达1.37亿元。

辽沈晚报记者 胡月梅

抗击新冠疫情迎难而上 填补医用口罩生产线的空白

面对突如其来的疫情,在口罩短缺的情况下,辽宁奥克医药辅料股份有限公司聚合车间乙班迎难而上,全体员工加班加点生产,全力驰援抗疫一线。

凭借不怕困难的精神,奥克口罩生产线不仅填补辽阳医用口罩生产线的空白,并成为辽阳抗击疫情的常备不懈的医用防护物资的备战举措,在一定程度上保障了市民生命安全。

缺什么,就制造什么!任务最重的要数聚合车间乙班。作为党员的袁东超,带领班组,第一时间冲在了口罩生产一线。班组的人员们没日没夜地赶工,生产口罩,时刻以最高要求,高质量、高效率、高标准地完成口罩的生产任务,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和工人先锋队作用。

在疫情考验的关键时刻,该班组所展现的

责任与担当来自平时日积月累的锤炼。他们用自己的行动和汗水,为疫情防控阻击战贡献了一份力量。

该班组始终坚持把安全生产、节能降耗作为班组管理工作的核心,依照零违章理念,坚决杜绝安全事故的发生。为提高所有生产品种的指标和合格率,班组里的所有成员主动承担起难度较大的试验,在保证安全生产的同时,针对生产中出现的新问题、新要求,及时调整工作方法及思路,严格依照要求按时高效地完成任务。

多年来,在全班员工的共同努力下,班组未发生重大质量事故,产品质量持续提高,成品合格率达100%,真正做到了安全为先,细节与质量两手抓。

能有这样的成绩,与团队建设是分不开

的。面对老员工,班组不断培育成员们积极进取、奋勇争先的团队精神,时刻带领成员们以最大的热忱投入到工作和学习之中,知难而进迎难而上。面对新员工,班组积极组织对其进行岗位专业知识的学习,对其操作流程进行严格监督和指正,从而确保其能快速融入集体。

面对从事单一岗位操作的员工,班组则实施一人多岗培训,争取做到一个员工不仅仅只能从事一个岗位的工作,更能胜任其他岗位的调动,提高员工专业知识技能,鼓励青年员工多学、勤钻技术,使之成为岗位能手。

近年来,该班组不仅曾多次获得奥克集团优秀班组荣誉,更先后获得辽宁“工人先锋号”全国“工人先锋号”等荣誉称号。

辽沈晚报记者 周学芳



他们为疫情防控阻击战贡献了一份力量。
辽宁奥克医药辅料股份有限公司聚合车间
乙班供图